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АНАЛІЗ ТЕХНІЧНОГО СТАНУ
ТРУБОПРОВОДІВ

- трубопроводи з високим пріоритетом заміни, а також трубопроводи з
   невизначеним матеріалом;
- трубопроводи ВЕС-Бурштин 1358 м поліетиленові , 652 м сталеві ;
- трубопроводи зі сталі та чавуну;
- ПЕ-трубопроводи з терміном служби< 25 років.

Режим максимального водоспоживання Режим пожежогасіння

ГІДРАВЛІЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ В РЕЖИМІ МАКСИМАЛЬНОГО
ВОДОСПОЖИВАННЯ ТА В РЕЖИМІ ПОЖЕЖОГАСІННЯ
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1. Дану схема будгенплану розроблено на період влаштування  резервуару систої води 2. Для монтажу та переміщення будівельних конструкцій і матеріалів пропонується застосувати автокран КС-35715  зі стрілою 12,0м і в/п 2,8 т. (максимальна в/п 14,0 т. для вильоту стріли 3,5 м).Радіус небезпечної зони становить 20,0 м  (максимальна в/п 14,0 т. для вильоту стріли 3,5 м).Радіус небезпечної зони становить 20,0 м (умовно на будгенплані не показано). 3. Будівельні конструкції та матеріали подаються в монтаж безпосередньо з транспортних засобів (монтаж "з коліс"), а також з приоб`єктного складу. 4. За необхідності, в місцях масового проходу людей, влаштувати захисне огородження з піддашшям, шириною не менше    1,5 м. Тип огородження прийняти панельно-стійковим висотою 2,0м, згідно ДСТУ Б В.2.8-43-2011. 5. На період будівельно-монтажних робіт, огородити потенційно діючі небезпечні зони сигнальним огородженням, знаками безпеки та інформаційними плакатами. 6. Тимчасовий водопровід підключається до діючої водопровідної мережі в районі КНС  2. Точку підключення уточнити при розробці ПВР. 7. Тимчасова електромережа підключається до щитової . Точку підключення уточнити при розробці ПВР. Зовнішнє освітлення територій будмайданчику передбачено від існуючих вуличних ліхтарів на території ВОС 8. Будмайданчик облаштовується комплектами пожежних щитів з необхідним інвентарем. 9. Усі роботи виконувати з дотриманням вимог ДБН А.3.2-2-2009 "Охорона праці і промислова безпека у будівництві" та в присутності особи, відповідальної за безпечне виконання будівельно-монтажних робіт. 10. Усі виробничі дільниці та робочі місця повинні бути огороджені згідно з ДСТУ Б В.2.8-43:2011. 11. Швидкість руху автотранспорту по території не більше 5 км/год. 12. Дану схему будгенплану розглядати сумісно з пояснювальною запискою ПОБ.
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А. Враховуючи, що робота монтажного крану відбувається в стиснених умовах,  Враховуючи, що робота монтажного крану відбувається в стиснених умовах, Враховуючи, що робота монтажного крану відбувається в стиснених умовах,  що робота монтажного крану відбувається в стиснених умовах, що робота монтажного крану відбувається в стиснених умовах,  робота монтажного крану відбувається в стиснених умовах, робота монтажного крану відбувається в стиснених умовах,  монтажного крану відбувається в стиснених умовах, монтажного крану відбувається в стиснених умовах,  крану відбувається в стиснених умовах, крану відбувається в стиснених умовах,  відбувається в стиснених умовах, відбувається в стиснених умовах,  в стиснених умовах, в стиснених умовах,  стиснених умовах, стиснених умовах,  умовах, умовах, слід дотримуватись наступних вимог: 1. примусово обмежується: примусово обмежується: переміщення крану; поворот стріли; виліт; висота підйому; 2. застосування координатного захисту; застосування координатного захисту; 3. впровадження та використання системи обмеження зон роботи крану (СОЗР). впровадження та використання системи обмеження зон роботи крану (СОЗР). Б. Небезпечні зони при роботі монтажного крану, на даному буднгенплані умовно не  Небезпечні зони при роботі монтажного крану, на даному буднгенплані умовно не Небезпечні зони при роботі монтажного крану, на даному буднгенплані умовно не  зони при роботі монтажного крану, на даному буднгенплані умовно не зони при роботі монтажного крану, на даному буднгенплані умовно не  при роботі монтажного крану, на даному буднгенплані умовно не при роботі монтажного крану, на даному буднгенплані умовно не  роботі монтажного крану, на даному буднгенплані умовно не роботі монтажного крану, на даному буднгенплані умовно не  монтажного крану, на даному буднгенплані умовно не монтажного крану, на даному буднгенплані умовно не  крану, на даному буднгенплані умовно не крану, на даному буднгенплані умовно не  на даному буднгенплані умовно не на даному буднгенплані умовно не  даному буднгенплані умовно не даному буднгенплані умовно не  буднгенплані умовно не буднгенплані умовно не  умовно не умовно не  не не показано і слід визначити/вказати при розробці ПВР.
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